Ipsos

2014 1anxT

DIOTD NIA'VFON 7NN
NMIANNN TN
D'NINS D'NY

<

minhnn Mwn

02772 NIN'DANI

CCCCCCCCCC



D'MNAan DMYN DIDN? NMYTINN NN NM2VN2 1M1Ivn nannn Tivn -
2MNNN2)

DITVIR 1'TI2 DID1A 2722 WX ManPa TIYNN KX )2 DVW? -
30.11. 014 21.12.2014 n>axN2

(N"a?n Nayinv a2 ;1L NNNA) Manpn NIM?Y -
900,000 -1
401,000 -L1VLINX

DTVIN 1YW NNYYI NINYA NN DiD1an NMMwpark nrna - _yl')"]
’xwg{?m‘r{:gn ‘r;?)m '7;)1 0 1NX1 500 -2 12 ’\Jnmvg? '17D n?wxmu
N?7 +18 X722 ?NIwa nay DT nv-rnﬁ NMDI2DIND 2V XM
JANASEEA D21 TINN)

27.11.14-XN2 X 1manp 1a? Wpo -
21.12.14 -IXN2 yXI1d Manp "MNXK po ¢

1WX12 X7V DM ane MY yXInn Nnn axinn BM-n mTn X2 *
NM7vV]




9NN N1aMm M7

nn? ,NMmM?La MY X?2Y DI1Manp? yXinnn DX Napy QX1 NnMmax Manp? nawnn -
2N N2M1 (NITY1 °XN) 10NN NNy

2 TI2 DIP1A? NNYII TNIMA NN nawn -

JTRIAY MAYWN ,NMAYVPIVRKR

NN DTN N2X? NMIN 2V 2IWND DANI 121 ,NMAX TV 'NA NTAR? DT anpn -
NV NP LYNI D1anNPa TWRN DYV 1any 0MAT NINA 12V )27 DXNNA .YXinnnn e
NN

‘MTAY N1°NA

nMNNN DX M2X? TN D'NINAaN DMYN DIDN? NIVTINN NN M?2YN2 N2XN ranpn -
JIDWVN NN DTN NAIYNN NNAN? NMNNNN NNNA -D2DNN MINKRN

1NN MW DV K27 DIDNN NIAjZYA MDWVN 1NN N2NN 1272 M2XN NYT NI N1] -
.DM'NNN N?NN2 2221 12010 2 12112 20 ,Manein DIV Ty ,N?2'NN22NY M2XN

D12V

D'RXNNN




NX X2 VT 7anpen X DMV N?7RN V1Y X 17anpgn DX 1017 N2XNN w2w)
(17%) 1"ayn? Manpn NX1 1NN 10NN

30/| D'MnNa o™y

y NN /D°27N MPLA NNNN
370 now

i

= 1NVY?22 10N 12N DK

10/I ?2"1N2 wan /2"1n? nmyol

. ® 722N Manpn NN K1
2% | K DNN NX 10T KY?

® NN DRI DT R?
NI Manen

NN NMIXT? 7?2 KX OXD .NMNIYD NPTND DDNNXR? Y'ainY 11 anp 71NN ANnn nyamn "Ma? 1ona
77°2yn? anpin NX1Y INIX 1PNN 12 127 OXD 7Panpn

NATV1 XN M1

D1D1a?
10NN NAXN N?2?




IX VXINNN DX NNXIN NN NN, NTM2?200 NIV X?2W DT DM ane? nXNvN2
2N 12111 10NN NN NRT DY

NIV XN NNM7
NAXN N?2?7 - D1b1a?
?IN'X127 NNV -NITYI XN NN _17 A\ Ealv)ah

35% 33%

N1 MV XN T

?IN'X122 nNYN -1PNnN Nian

38%
<

17%

(DawnIn MY'W INN) NN 1PN N1AN

NN NMIXT? 7?2 KX OXD .NMNIYD NPTND DDNNXR? Y'ainY 11 anp 71NN ANnn nyamn "Ma? 1ona
77°2yn? anpin NX1Y INIX 1PNN 12 127 OXD 7Panpn



17anEn NMN272 0NN X? NNANNN TIYN2 1Manen 'Y 10NN NaXN

NITV1 Nawn
1nx? - NN1D1A?

10NN NaXn

1»anpn M7

35% 37%

NWIIN NAXN X272 NVIIN NaxXn 0y

NN MRV ANK? DXRN ."D'MNa DNY" kP12 NNANNN TIYN 2Y 1manpa 1217 0 mXa Nya
2ANIX N'XY DX 12 M27 Panpn Xwn



VUXINn? DXIN Y2vn MNAa NXp 2V TNy "01LIKRN 1INA? VNN 92N

NIV Nawn
D1D1a?

30%

?IN'X127 NnXNYN

DINLINA

e L*ﬁ—i

30% 30%

N0 Nawn

LINVINI NN angin DK N'RIY MVa

LINLINIA DTN PaNPN DX MRV 2 N

LINLINI DTN MaNPN DX NRI X?2W 12 RN

(X2 ax10) 2VVINA PP ANEN NX NMIRT? 7?2 KX DRN LILINA NTA TP ANPN AK TN K2W MDA




V2w WD 2V DTNV DMINN D217an? 12V YXINNnnN NN ' nawnn
.022'Vnnn

NITVI Nawn
NNV -T2 DIP1a? nawn ]’-I.—]J D]D—] ﬂl7

?AN'X11Y 64%

64%

>

52%

A:'Z

N0 Nawn

T2 DTN anEZn DX NMynNnvy NMva

1PTI2 NI anen DX NYNYY 22 NN

b M b b
.12 TTIVY 02 TYNY aWpn NN TN PANEA DR YRY K2V 72 AN

N7 XNY112 NNANNN TN anp NX VINY?2 12 XX OXN 1TI2 DTN Panpn DX NYNY X?2v Mva




N1N 102 NN DNX2 NINA? N2aNNN Twn 2v anp?1avni " 11X (71%) D22'wnin 112n
Nalvalll

NAWNN 2N? X2NY NN 1T DID1AaN TWURD L, UXINNNAN NN DT Nawn qn D) !
Na’vn 2 nNv

71% >

64% 63%
) I
BM

DINVLINX "M Nawn 2"no




IUXINNN NNM2N NN NTAR? N7 angin
DNV DPNNDN L, +55 'X?200,0'WIN 2122 DNl N M NN

1772) DTN
(Dawn)

PIN'X127 nNNYN -NTNN

6.7

N0 NN

?70°'NINAa D'NY XY112 NMIANNN TIvn 2 hanpin 1"1'ya JN XXN Nnd Ty



.BM nn 2N nimax X M nna M2X? DN 21IWND) Dani rangin
NDI1JN *2Y21 D'W1 1772 22NN N2X2 1NNINNTNNIYA NDaN MNP M2 X
NyxInn

NN NM2AYN
Q1j71) NAN?
(Dawn)

PIN'X127 NNV -12X? NN Ma'wn

6.8

ND1I-12X?7 NN M2awn

772°X? DM 21YN D'NINA DY XY DNNANNN Tvn 2 hanpny avin NNX Nnd Ty



TR IWK 2IN'X1ANN N1 0T NI ,0N? 1YNanY DMNATIMY Panp’? D'avninn 1171 28%
.39% 2y

17VY DD

1anZinn
(260 (0D avni 2172)

72%

B "anP? Davnin Mvn

(20) (14) (13) (13) 9) 9) (6) (4) (14)
0,
6% 4% 4% 4% 3% 2% 2% 1% 4%
[ I — — — — —
DT X X7 nmp1a /anrn manyp N? DDA MM /)axyn 21 MAR? ranp  /M2%w nanan wa ranp N2 /mivn K2 NN
wnany noMNan 2 aon - NN ARXIN PARN X? /ATPNR DRom /Mg N1AXYN Nmo1a y1oWn X2 /Avin

n2vnn? M 12X DNATY /N1axyn
muInn /onmMp

?70°'NINAa D'NY XY112 NM1ANNN TIYN 2Y 1anpa 021 X? 1Y IR TNIN 1IMAN 12 1yN1anY 02T 1N OXN 1T N2IVN 11XV D'WIRN 190N -(D™MAD])



NN IR WpRN NPRI DMDIT N2 2NN, )17anpn MApYa NNIY DM2aT?21avni 21%
16% 2V TNy TWKX YXInnnn byna N N7 NI NN

M2
(Dawni 11j72)

15%
3% 2%
I

DMAT? QUNMN?7 IN 12772 KX X7 DMAT? QWNN2 I 12722 XX NNAN 2 MNNND /MDD N2nn NN
1aNPN 2V 12N21 INIIMMNIY 22K ,17anen 2V 121021 IR 1NKIY NawLw
0T K7

.12 DX ?7D'NINAa DNV XY112 NMANNN TIYN 2¥ 1anpn 2y 12N21 18 1NNXIY DMNAT? QWNN2 18 1272 712 XX XN
manpn 2y An21/ nXav 1?2 Mot nn



X ,NTM2021 NTIV X?2W D1Mane 12y yXINnnn NTNiynvyn N2 1onn Nian
N'DN? NN NQ'WN? MITN R ,NNMA Mane? 12220 Mo ,NNT DY
T2 DD1a?

1IN, UXINNN NN DNV NIN2AA-NNNN anpgn 2¥ M2Q'WNN NM0RIVNRN
.DMNNX D1Manen N'Y NN byn I1X™N

NnATya XN n"ar

DavNninn) 1onn Nian

)
mawn (ATyaxn

Y )
NTNX 64% T NATYI N7

6.7

TTN2 7IN2? NIV N7

7% "
oYyMan oM Manpn NNt 2 ' nv

—— N2 "anpy =——BM

D*TTNN D120
BM ? nNnwN2

DTINXD O2XIN DYMaN DMMA 17X ,NaWN "11N1
1-10 D102 YXIN2 DXIN M2WN NPV RIVK NN



17anPn TNK? 2NN 19181 121y "D°'MNa DMyY" DIPN? MyTNn
"2y2,+55 K22 ,0M2a0 2172 DODN? DYTIND N XN NIRN? 1N ,NMDI172IRN 270 Nniy?
LDRNTRPN YXINNNN NN2AN ND1ON

17anpn TNKR? QXA 7N 2V nvavin N2 K? D DD n'7 TTI))TI n
_75% D’n]ﬂﬂ D’)’)\U

65%
mManp 14a?
W "anp N

wnv
k --V86%
85A)> 80% 7% 80% % 83% 0 800%
70% 5 69% 74% 71% 74/° 71%
| II 8%III III II 63%II
520 I I
SERY PN A S e o, QS oL S O S 8
_\c§) c§)& Q’\ < \cp rﬁ’) q;') Ne -;‘O . N 6\9(\ §,'7\ .&{\\v‘ \6_\\’) Q{\\ R K 6\\

) o) N4 NS

7?2V NynvY Nn Lj2 OX ?"0'MNa Dy’ D2vn PV nyny oXn



12V -MNNK M2 2RIY "2 D2DNN 2212 NNNe Tpn? DY 2 X Manzin NN
MDLN NN N2NN DX 121 NNT NQIYN NINAN? 7RY? 2X/N MDW? NMNNNN NNMNAa NN 17X
720NN myaav

2V 1ynv nn
o DODNN

45%

25%
22%
16%
% 0
3% > 4% 3% 0, 0, 44 2%
| e ]
[ [ | - AR -
man Pa NN /0NN DTN TMVYpPY DIDN MYRY INWN 2NV P2 DIDN 7N MYPY DIDN NN
Iwax? /nawn nmow N?nn NayNN MNaN?  /D'mvn /Mpw? . NNNK MIN? 2V

N7 NNan e 2"1N? mpv
IN 7KW DI1L?
NNNAa /2R 28
mown v
M7 NNaN?

E 197 ENX

212y NynY nn ,J2 DX ?"D'NiNa D'AY" DIPN Y NynvY DN



71%

9%

13%

1%

72%

10%

MNK

TIN'NN M2X) "A? 281 P2 DNNIY N'HATRN Na1VNN DINNA DDPN XN "D'Ninan o'nvn”
,NIDVN 1aDN NX 2Tan , M1 TN "2 NaWVNN YR 2V M22ann NX 1'ON N7 D2PN a1RN
n?1N? 221 o'nina Dy %y DDPAN INYT? NND TV .PAIR? Mynnn naiyvnn mhanm orTyn

?NDWN WD NPNNY rar XYW IR

N7?7 manpn TNKX? D2 72 1NN NN XN NDWN DWLID N?NN? 2°21 1T DJDN D NINKN

1Y

TXN N2 NTNAa
N1 nT™Na
n'nranmna
nvyn nmnNa

N? 2?22

nyawvn
?V DODNN
nmovwN 1NN




